

商水：中医专家下乡“摆摊”

□记者 付永奇
通讯员 赵永昌 文/图

本报讯 8月22日9时许，商水县中医院中医专家“千里百村健康行”巡回义诊活动在该县平店乡刘桥村举行。

“我的两个膝盖疼得厉害，您帮我看一看是咋回事？”77岁的凌好然老大爷来到颈肩腰腿痛科的“摊位”前询问。

主治医师祝四平仔细询问检查后，告诉凌好然老人：“您这是双侧骨性关节炎，我先给您针灸一下，回头再开点药慢慢调理一下，您的病情会有所缓解……”

刘桥村干部卢伟说：“在今天的义诊中，我深刻感受到了贫困户和中老年群众的就医需求，希望这样的活动今后多

搞一些。”

据了解，“千里百村健康行”义诊活动自2019年11月启动以来，已累计为30多个贫困村提供送医送药服务，免费诊疗群众8000多人次，送出礼品5000多份，免费为1500人做心电图、免费为1680人做B超、免费为1500人测血糖、免费发放价值3万元的药品，直接受益群众达10000余人。

“‘千里百村健康行’义诊活动覆盖全县所有贫困村，每周下基层一至二次，计划用两年的时间让全县贫困村村民全都享受到义诊带来的便利。”商水县中医院负责人王健君说，今后，商水县中医院将继续发挥中医药优势，将义诊活动持续开展下去，为全县脱贫攻坚提供医疗保障。



义诊活动现场

警企联合开展“天网”反窃电专项行动

□记者 张洪涛

本报讯 “经现场检查，你有违法窃电嫌疑，现将你所用的电表摘除进行鉴定，请你依法配合调查。”日前，周口市公安局荷花分局民警和周口供电公司稽查人员联合组成的反窃电稽查队向一涉嫌窃电用户传达告知书。

为维护正常的供用电秩序，今年年初，周口供电公司联合周口市公安局共同开展“天网”反窃电专项行动。

为确保专项行动依法、规范、高效开展，周口供电公司提前对相关人员

进行了反窃电标准化作业流程、专业反窃电设备使用等方面培训。严格规范取证、开具送交《违章用电、窃电通知书》等工作流程。

据周口供电公司四级职员李建宾介绍，此次“天网”反窃电专项行动将持续到今年年底，范围涵盖全市各县区。下一阶段，将在持续扩大专项行动范围的基础上，完善窃电线索排查方法和嫌疑甄别技术，借助大数据分析及高科技手段精准锁定、准确打击，形成打击窃电行为的高压态势，创造良好的用电氛围。

本周我市闷热天气仍将持续

□记者 王凯

本报讯 8月23日，记者从市气象台获悉，虽然进入处暑节气，但我市本周的气温仍将以闷热天气为主，人体感觉非常潮湿，市民外出仍要注意防暑降温，及时补充水分。

据市气象台预计，未来一周我市降水量10.0毫米~25.0毫米，较历年同期平均值(29.6毫米)偏少；周平均气温25.5℃~26.5℃，较历年同期平均值(25.2℃)略偏高，周最低气温22℃左右，最高气温33℃左右。由于我市近期的降水以分散性降水为主并且十分频繁，因此，短暂降水过后，空气湿度非常大。

具体预报如下：周一，阴天有阵雨、雷阵雨，局部中雨，偏南风2级~3级，气温25℃~32℃；周二，多云转晴天，偏北风3级左右，气温23℃~31℃；周三、周四，晴天间多云，偏北风3级~4级，气温22℃~32℃；周五、周六，晴天到多云，东南风3级左右，气温23℃~33℃；周日，阴天有分散性阵雨、雷阵雨，西北风2级~3级，气温24℃~29℃。



为进一步提高公厕建设管理水平，从8月19日开始，市城乡一体化示范区综合执法中心为辖区5座二类公厕进行为期3天的统一改造提升，让这些公厕旧貌换新颜。此次改造的这些公厕是示范区前几年建造的，由于当时建设标准低，设施简陋，按照《周口市创建国家卫生城市指导手册》严格落实并整修。此次改造内容包括墙面清理、更换破损脱落的吊顶、门窗刷漆，内部设施更换、隔断门维修等。近几天，建筑工人累计清理墙面330余平方米，更换吊顶50块，更换下水软管15个，更换感应器5个，维修隔断门23个。

记者 张劲松 摄